



МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Хабаровского края

РАСПОРЯЖЕНИЕ

08.07.2008 № 325-р

г. Хабаровск

О повышении качества
организации льготного
лекарственного обеспе-
чения

Министерством здравоохранения Хабаровского края совместно со специалистами управления здравоохранения администрации г. Хабаровска, Хабаровского краевого государственного унитарного предприятия «Фармация» 24.06.2008 года проведена проверка аптек г. Хабаровска по вопросу организации льготного лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан, имеющих право на государственную социальную помощь. В результате проверки выявлены случаи сверхлимитной выписки льготных рецептов, не соблюдения уполномоченной фармацевтической организацией сроков поставки лекарственных средств, отсутствие взаимодействия аптек с закрепленными учреждениями здравоохранения по вопросу наличия лекарственных препаратов в пунктах отпуска и проведения аналоговой замены при их отсутствии и, как следствие, рост числа рецептов поставленных на отсроченное обслуживание.

В целях повышения эффективности и качества организации обеспечения лекарственными средствами отдельных категорий граждан, имеющих право на меры социальной поддержки за счет средств федерального бюджета, оперативного управления товарными запасами в аптеках:

1. Руководителям краевых государственных унитарных предприятий «Фармация» (Дусь Н.В., Лосева С.А., Гавришук И.А., Шкурко Г.В.):

1.1. Проводить по мере возникновения необходимости совместно с органами управления здравоохранением муниципальных образований края перераспределение лекарственных средств по пунктам отпуска с учетом имеющейся потребности.

1.2. Обеспечить ежемесячное предоставление информации в органы управления здравоохранением муниципальных образований края об имеющихся в пунктах отпуска запасах лекарственных средств (в том числе сверхнормативных), а также о рецептах, находящихся на отсроченном обеспечении.